

Oznamy:

1. Pán Boh zaplať za Vaše milodary:

Zo svadby Michaely a Radovana	100,00 €
Zo svadby Romana a Márie	100,00 €
Rod. Konštantína Makaru	50,00 €

Chceme sa **zo srdca poďakovať všetkým gazdinkám**, ktoré napiekli a pripravili občerstvenie pre pútnikov z Maďarska, Slovenska a Poľska.

Ďalej ďakujem p. starostovi, p. prednostke, celému obecnému zastupiteľstvu, poslancom, a všetkým pracovníkom OcÚ, kaplánovi, bohoslovcovi, našim sestričkám CJ, všetkým aktivačným skupinám, kantorovi, kostolníkovi, kurátorom, zboru a všetkým za pomoc, ochotu, obetavé srdce a ruky pri príprave a organizovaní 20. výročia záplav v rómskej osade.



2. Národné stretnutie mládeže P18.

Veriaci z Prešova a okolia sú pozvaní na všetky otvorené časti programu. Otvorené budú všetky štyri liturgické slávenia. Tri budú v Tatran Handball Aréne, jedno na Hlavnej ulici. Budú tri sväté omše, jedna gr. liturgia. Otváraciu svätú omšu, ktorá je naplánovaná na štvrtok, **26. júla o 18:00 h**, bude sláviť Mons. Bernard Bober.

V piatok, **27. júla, o 12:30 h** jej bude predsedáť spišský o. b. Štefan Sečka, kázať bude nitriansky o. b. Viliam Judák. V sobotu, **28. júla, o 12:30 h** bude sláviť gr. svätú liturgiu prešovský arcibiskup Ján Babjak. **Nedeľnú sv. omšu, 29. júla, o 12:00 h**, celebruje o. b. Stanislav Zvolenský, káže o. b. Tomáš Galis. Táto bude slúžená na Hlavnej ulici pred konkatedrálou.

Ďalšou otvorenou časťou programu je **N(M)oc modlitby**, ktorá sa uskutoční vo štvrtok, **26. júla 2018, od 21.30 hod.** V deviatich chrámoch čaká návštevníkov originálny modlitbový program. Chrámy sú označené špeciálnym bannerom P18.

Večiereň sa uskutoční v gréckokatolíckej Katedrále sv. Jána Krstiteľa a duchovný koncert skupiny **Anastasis** v gréckokatolíckom Chráme Povýšenia sv. Kríža na Sekčove. Moderovaná adorácia s názvom Večer milosrdenstva bude v Konkatedrále.

Vo františkánskom Kostole sv. Jozefa bude hudobno-slovné pásmo s **Poeticou Musicou** a v Evanjelickom chráme Svätej Trojice Lectio divina. Modlitebňa Bratskej cirkvi bude miestom, kde budú prebiehať taizé modlitby. Tichá **adorácia** bude v kostole u saleziánov, mariánska modlitba v Kostole Kráľovnej pokoja na Sídlišku 3 a modlitba chvál v Kostole Krista Kráľa na Sekčove.

Ďalším otvoreným bodom programu bude **špeciálna križová cesta** so sfilmovanými zamysleniami pod vedením o. b. Marka Forgáča, ktorá sa uskutoční v piatok, 27. júla o 20:30 h na prešovskom amfiteátri. V sobotu, **28. Júla, od 14:30 h do 18:00 h** sa na Hlavnej ulici v Prešove začne tzv. **EXPO povolání**. Podujatie predstaví 74 rozličných reholí, hnutí a organizácií, ktoré mladým ukážu a sprostredkujú živý

kontakt s rôznymi charizmami Cirkvi a povzbudí ich v hľadaní Božej vôle. Jeho špeciálnou časťou bude open koncert spievajúcich zasvätených osôb. Medzi koncertmi spievajúcich zasvätených osôb vystúpia na rovnakom javisku mladí zo Združenia mariánskej mládeže. V predstavení priblížia život Jána Havlíka, ktorý je v procese blahorečenia.

V rovnakom čase **v sobotu** popoludní bude možnosť zúčastniť sa na štyroch divadelných predstaveniach pripravených pre mladých. Tanečné divadlo ATak vystúpi s inscenáciou D4V1D (o 15:00 h v Divadle A. Duchnoviča), Divadlo Ad1 s hrou Legenda o zakliatom meste (o 16:00 h v Kine Scala) a skupina mladých animátorov a rodičov pod vedením saleziánov z Banskej Bystrice uvedie muzikál na motívy biblickej knihy Ester (o 16:30 h v Historickej budove Divadla Jonáša Záborského).



3. Srdečne pozývame všetky deti na „**Happy týždeň**“, ktorý sa uskutoční od **13. -17. augusta** - celodenný program (s obedňajšou prestávkou doma) pre deti, ktoré tento rok ukončili **1. - 9. ročník ZŠ**. Odovzdávanie prihlášok spolu s peniazmi a kópiou kartičky poisťovne bude od **01.07.2018 do 22.07.2018**. Cena je **12 €**. Peniaze prosíme odovzdať **Adriene Krescankovej**.



4. Na sviatok sv. Jakuba apoštola (**25.07.2018**) budeme sláviť sv. omšu o **18:00 h. pri kaplnke**. Pôjdeme v sprievode ku kaplnke sv. Jakuba (smer Daletice) o 17.00 h od farského kostola, len za priaznivého počasia. V prípade dažďa sv. omša ako je zvykom streda Močidľany 18.30 h.



5. Dňa 30.07.2018 bude **slávnosť k bl. Zdenke Schelingovej**. Novénu sa pomodlíme pred sv. omšou a zároveň si budeme môcť **uctiť relikvie sr. Zdenky**.



6. Dňa **2. augusta** možno vo farských a **katedrálnych kostoloch získať úplné odpustky „Porciunkuly“**.



7. V **prvopiatkovom týždni** (30. júla - 5. augusta) **spovedáme** pol hodinu pred sv. omšou. Na **prvý štvrtok** (02.08.) je adorácia o 15:00 hod. vo farskom kostole a v osade. Na **prvý piatok** 03.08. pôjdeme k chorým. Na **prvú sobotu** (04.08.) bude večeradlo o 7:15 vo farskom kostole.

Sobášne ohlášky:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Marián Sivák

syn rodičov Mariána a Janky, rod. Stankovej,
narodený v Prešove, bývajúcí v Jarovniciach
a

Zdenka Demčová

dcéra rodičov Zdenka a Alžbety, rod. Smrekovej,
narodená v Prešove, bývajúcá v Jarovniciach.

Ohlasujú sa 22.7. 3x



Pán je môj pastier, nič mi nechýba.

*14.7.1914 Anna Kolesárová - 90 rokov

Drahí bratia a sestry,

v týchto dňoch v plnom prúde prebieha príprava slávnosti blahorečenia Anny Kolesárovej. Táto mladá dievčina sa stáva vzorom pre

dnešnú dobu, že sa oplatí žiť pre hodnoty, ktoré boli v našej kultúre vždy hlboko zakorenené – láska, úcta a rodina. Slávnosť sa bude **konať 1. septembra 2018**, na futbalovom štadióne TJ Lokomotíva v Košiciach, na ktorú Vás všetkých srdečne pozývam. Na celej príprave sa podieľa veľká časť odborníkov, ale aj dobrovoľníkov.

V tejto súvislosti sa na Vás obraciam so žiadosťou o finančnú podporu na zabezpečenie tohto podujatia. **Zbierka sa uskutoční 29.07.2018 pri všetkých sv. omšiach slávených v tento deň**, vo všetkých kostoloch a kaplnkách v našej arcidiecéze. Už teraz Vám ďakujem za vašu štedrosť, ochotu, pomoc i nadšenie pri celej príprave blahorečenia a teším sa na stretnutie s Vami pri samotnej slávnosti.

S úctou a pozdravom
Mons. Bernard Bober
arcibiskup-metropolita.

PROGRAM

PIATOK - 31. august 2018:

S Ankou na kolenách – Večerná vigília v Dóme sv. Alžbety v Košiciach

17:15 Modlitba posvätného ruženca

18:00 **Svätá omša**, celebruje Mons. Marek Forgáč, košický pomocný biskup

19:30 **Duchovno – poetické pásmo**, hudobný sprievod – Tvorivá skupina Poetica Musica

21:15 Eucharistické požehnanie

SOBOTA - 1. september 2018: Slávnosť blahorečenia na Štadióne TJ Lokomotíva Košice

6:00 Otvorenie brán štadióna

7:00 Ranná modlitba so spoločenstvom Marana Tha

8:00 Anna a život s Bohom, hudobný sprievod – Dominika Gurbaľová

9:00 **Modlitba radostného ruženca**

10:00 **Eucharistické slávenie s obradom blahorečenia**

celebruje J. Em. kardinál Giovanni Angelo Becciu, prefekt Kongregácie pre kauzy svätých, legát pápeža

12:30 **Koncert radosti**

účinkujú: Hanka Servická, Sima Martausová a ďalší

Slza radosti: choreografia o Anke, réžia P. Weinciller

15:00 Modlitba korunky v hodine B. Milosrdenstva

NEDEĽA - 2. september 2018:

10:30 **Ďakovné eucharistické slávenie v Dóme sv. Alžbety** v Košiciach spojené s uložením relikvií

blahoslavenej Anny Kolesárovej, celebruje Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup – metropolita.

V závere svätej omše bude vyhlásený prípravný rok na 400. výročie mučeníckej smrti svätých košických mučeníkov. **Ďakovnú slávnosť vo Vysokej nad Uhom** s uložením relikviára blahoslavenej Anny

Kolesárovej bude celebrovať Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup – metropolita v nedeľu,

30. septembra 2018, so začiatkom o 10:00 hod. v kostole Sedembolestnej Panny Márie.

Všetci tí, ktorí sa chcete z našej farnosti zúčastniť blahorečenia Anny Kolesárovej dňa 01.09.2018, nahláste svoju účasť v sakristii najneskôr do 30.07.2018.

Organizátori tejto slávnosti udedia našej farnosti podľa počtu nahlásených záujemcov miestenky.

Kto má záujem o odvoz na túto slávnosť autobusom, nech sa zapíše v sakristii.

Liturgický prehľad: 23. júla – 29. júla 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok Sv. Brigity , rehoľníčky a patrónky Európy Sviatok	18:30	Jarovnice	F	† čl. z rod. Macejovej
Utorok Sv. Šarbela Makhlufa , kňaza Spomienka	17:00	Osada	F	Za farnosť
	18:00	Jarovnice	F	ZBP pre Helenu
	19:00	Hermanovce	F	
Streda Sv. Jakuba , apoštola Sviatok	18:00	Kaplnka sv. Jakuba	F	† Vojtech (2.výr.) † Mária
Štvrtok Sv. Joachima a Anny , rodičov Panny Márie Spomienka	17:00	Daletice	F	ZBP Anny(všetky)
Piatok Sv. Gorazda a spoločníkov Spomienka	17:00	Osada	F	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	F	ZBP pre rod. Kandrovú
Sobota Panny Márie v sobotu Spomienka	08:00	Jarovnice	F	† Mária a Jozef Leškovi
	15:30	Jarovnice	F	Sobáš Zdenka a Marián
29. júla 2018 Sedemnásť nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidľany	F	ZBP pre rod. Marciňákovú, Tuptovú a Kostrábovú
	09:15	Daletice	F	ZBP rod. Macejová
	10:30	Jarovnice	F	ZBP pre Marty(všetky)
	11:30	Osada	F	Za farnosť

„Ježiša poznávaš takou mierou, akou mu chceš patriť.“
(Bl. Zdenka Schelingová)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Slávka Olejárová		Nikola Triščíková
UT RO	Marta Bilá		Marta Digová
JA	Monika Kandrová		Denisa Samselyová
ST MO	Mária Ružbarská		Juliana Novotná
PIA RO	Božena Bilá		Božena Gabčová
JA	Ján Juda		Mária Stanková
SO JA	Katarína Jusková		Jolka Benková
NE MO	Stanislav Ružbarský	Mária Kandrová	Dominika Semanová
RO	Helena Giňová	Július Bolvan	Lenka Giňová
JA	Anton Konečný	Adriana Kandrová	Adela Gaľová

„Dobrý kresťan nekoná dobro pre svoj úžitok, napríklad, aby dostal odmenu alebo veniec, alebo aby sa nedostal do pekla, alebo aby sa dostal do Raja. Robí to len preto, lebo dobro miluje a dáva mu prednosť pred zlom. Len takto sa dobro vyznačuje vznešenosťou. V opačnom prípade je to obchodnícky poriadok: Čo mi dáš, ak budem konať toto? alebo: Robím toto a ty mi daj tamto!“ (Starec Paisij)

Liturgický prehľad: 30. júla – 5. augusta 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok <i>Bl. Zdenky Schelingovej, panny a mučenice</i> Spomienka	18:30	Jarovnice	F	† Veronika a František Roboví
Utorok <i>Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza</i> Spomienka	17:00	Osada	K	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	F	† čl. z rod. Kropuchovej a Tuptovej
Streda <i>Sv. Alfonza Máriu de' Liguori, biskupa a učiteľa Cirkvi</i> Spomienka	18:30	Močidl'any	K	† Bartolomej Novotný
Štvrtok- prvý štvrtok v mesiaci <i>Sv. Euzébia Vercellského, biskupa</i> Spomienka	15:00	Jar- Osada	F/K	Adorácia
	18:30	Jarovnice	F	† Žofia Váhovská
Piatok- prvý piatok v mesiaci Féria <i>Sv. Petra Juliána Eymarda, kňaza</i>	08:00	Močidl'any	F	+ Jozef, František a rodičia
	17:00	Daletice	K	+Maria (1. výr. smrti)
	17:00	Osada	F	Za farnosť
	18:30	Jarovnice	K	BBSJ a RB
Sobota- prvá sobota v mesiaci <i>Sv. Jána Máriu Vianneya, kňaza</i> Spomienka	08:00	Jarovnice	K	† čl. z rod. Novotnej, Karafovej a Samselyovej
5. augusta 2018 Osemnásta nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Zuzanu, Vincenta a Cecíliu
	09:15	Daletice	F	ZBP Jana a Jozef s rod.
	10:30	Jarovnice	F	ZBP pre Antona Zboraya s rod.
	11:30	Osada	K	Za farnosť

„Nič ma nezastraší, ani vietor, čo prihnal husté mraky, lebo to bude iba okamih. Moja dôvera rastie, lebo viem, že za mrakmi je moje milované Slnko.“

(Bl. Zdenka Schelingová)

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Mária Kundríková		Natália Triščová
UT RO	Mária Popušová		Dana Červeňáková
JA	Helena Krescanková		Mária Stanková
ST MO	Mária Kandrová		Matej Strakay
ŠT JA	Viktória Krescanková		Klárka Novotná
PIA MO	Marcela Novotná		Anna Tuptová
RO	Slávka Popušová		Eva Kukuricová
JA	Adriena Krescanková		Braňo Stanko
SO JA	Mária Kropuchová		Jaroslava Jacková
NE MO	Ľubomír Váhovský	Mária Lukáč-Jacková	Miriám Nehilová
RO	Drahuša Peštová	Jolana Kalejová	Renáta Bolvanová
JA	Martin Troščak	Monika Petrušová	Zuzana Kundríková

Aj cez prázdniny vás pozývame na stretnutie s Ježišom v Eucharistii.